

史上最“冷”的商家

老人超市跌折腰 店方一毛不拔

69岁的过阿姨在搭乘无锡诚隆超市三楼的扶手电梯到二楼时仰面摔倒了一跤，导致腰椎压缩性骨折。家属称，出事后超市工作人员将过阿姨扶进休息室，并坚持要求过阿姨签署一份证明，说是自己摔倒的，责任自负。不签协议书，就拒绝将其送往医院。



漫画 俞晓翔

超市：

顾客摔倒我们一毛不拔

“我母亲都摔倒成那样了，超市还要她签协议后才送医院，这也太霸道了吧。”说起一个多月前母亲的遭遇，王女士依然很气愤。她说，11月5日下午一点左右，她前往无锡诚隆超市购物。从三楼乘扶手电梯到二楼时，由于地滑，过阿姨的脚刚踏上地面就一个踉跄仰面摔倒，当场疼得直掉眼泪。所幸很快就有客服人员将老两口扶到休息室。当时过阿姨整个人根本都没法坐，只能趴坐在椅子上，表情痛苦。一旁的王老伯也被吓得不轻，连女儿的手机号码也回忆不起来。当

时两位老人都没有手机，王老伯就央求工作人员打120电话。工作人员却拿来一张协议，一定要过阿姨签字后才能将她送往医院。王老伯一看，协议内容是证明超市方面没有责任，就不愿意签署。双方僵持了很久，过阿姨在一旁疼得直叫唤。超市工作人员劝道：“你看你老婆疼得这样厉害，还是签了吧，签了我们就送她去医院。”王老伯迫于无奈在协议上签字。

过阿姨被送往附近医院，医生诊断其为腰椎压缩性骨折，并告诉她要卧床休养3个月。

律师：

超市该赔偿 15000 元

王老伯跟超市签署的协议

上写着：一、事故原因是由于顾客自己摔倒，故本超市不承担任何费用。二、本超市帮顾客报120，因顾客身上未带钱，超市先垫付此次医药费，顾客之后退还超市。

“超市送我母亲去医院的确实付了1100多元的医药费，可母亲摔倒是因为超市地滑，超市方怎么能因为一纸带有强迫成分的协议来推脱责任呢？”王女士称，事后第二天超市曾经打电话来说不要母亲还1100多元的医药费了。如果超市没有责任，何必多此一举？王女士说，她咨询过律师，律师说这种情况下可以向超市讨要医疗费、营养费、看护费、精神损害费等共计15000元。而经过

协商，超市只肯支付5000元，王女士认为这是在推卸责任。

无锡诚隆超市一位姓唐的工作人员表示，他们是主动送过阿姨去医院的。要过阿姨签协议只是超市的一种规定程序，是为了向上层领导汇报事实经过，并不存在推卸责任之说。而王女士提出的15000元的赔偿费用太高了，目前他们还在和过阿姨商讨赔偿数目，希望尽快解决此事。

超市与过阿姨签署的一纸超市免责协议究竟有没有法律依据呢？无锡三诚律师事务所的刘建龙律师表示，如果过阿姨能够找到证据，表明自己是被迫签订协议的话，协议效应待定。

唐奕

惊天阴谋

家有内贼

窝火

养了7年的儿子不是我的

3年前，张鹏飞通过亲子鉴定得知儿子不是自己的亲骨肉，但是他依然对儿子百般疼爱；3年后，再婚的他为了能合法地拥有一个自己的亲骨肉，不得不将儿子和前妻告上法庭。日前，江阴市法院审结了这起身份关系确认案件，最终法院一纸裁定张鹏飞与儿子之间不存在亲生血缘关系。

现年35岁的张鹏飞是一家私企老板，虽然事业上小有成就，但是家庭生活却一波三折。1995年，年轻英俊的张鹏飞爱上了比自己小一岁的张丽丽，两人很快便登记结婚，婚后两人恩爱甜蜜。1998年2月，随着儿子彬彬的呱呱落地，张鹏飞一家都沉浸在欢乐的气氛当中。但是好景不长，婚后的张鹏飞因忙于事业而忽略了家中的娇妻，妻子张丽丽也变得极其敏感，两人沟通的机会越来越少，见面聊不上几句话就会因为琐事而发生争吵。直到2002年，两人最终因感情破裂而协议离婚。双方协议约定，儿子彬彬由母亲张丽丽抚养，父亲张鹏飞负担部分抚养费用。

儿子彬彬离开自己后，张鹏飞每天吃不下睡不着，工作也没了激情，对儿子的思念之情与日俱增，而张鹏飞的母亲更是每天以泪洗面，因为彬彬是奶奶一手带大的，老人舍不得孙子，于是离婚才几天，张

鹏飞在征得前妻同意之后，将彬彬接回家由奶奶照顾。

在随后的三年里，张鹏飞觉得自己没能给儿子一个完整的家，心中有所愧疚，于是对儿子万般宠爱。但是随着儿子渐渐长大，张鹏飞经常听到背后有人议论儿子长得不像自己，这使得张鹏飞心里有了疙瘩。看着日渐成长的儿子不论长相还是性格都与自己相差很大，这让张鹏飞开始怀疑儿子究竟是不是自己的亲生骨肉？为了给自己吃一颗定心丸，2005年7月，张鹏飞委托司法鉴定中心进行了亲子鉴定，鉴定结果显示：张鹏飞与彬彬之间不存在亲生血缘关系。这意味着自己疼爱多年的宝贝儿子竟然不是自己的亲骨肉！这一结果让张鹏飞异常愤怒。

尽管知道孙子不是亲生，但是由于张鹏飞的母亲舍不得孙子，于是张鹏飞依然将彬彬留在家中抚养。在亲子鉴定之前，张鹏飞已经再婚，当初为了彬彬，他一直没有要孩子，但是现在一想到前妻对自己的背叛和未来的家产没有亲骨肉继承，张鹏飞的心里就不是滋味。于是今年12月初，张鹏飞一纸诉状将前妻和儿子彬彬告上法庭，要求确认他和彬彬之间不存在父子关系，最终法院通过裁定，支持了张鹏飞的诉讼请求。

(文中人物均为化名)

陆媛 徐俊 居敏晓

暖心 被盗3天的钱物又回来了

“实在没想到，家里被盗了才3天，警察就把盗贼给抓住了，我的钱也失而复得了，警察破案的效率实在是高。”昨天读者吴先生来电反映，说自己家被盗后，警察快速破案挽回了他的损失，也为他家解了燃眉之急。为了表示感谢，吴先生还专门定制了一面锦旗送到帮他找回失物的梅村派出所。

吴先生说，他和妻子都是外地来无锡打工的，现在租住在梅荆花园小区。12月12日早上，他刚出车，老婆送完孩子上学回到家就发现家里被盗了。“当时的情形真是吓死人了，家里被翻得一塌糊涂，抽屉、橱柜中的衣服、日常生活用具等散落了一地。”吴先生说，当时他老婆想起家中的存钱，“那3000多元钱是我上个月的工资，还没来得及存银行。为了照顾孩子，我老婆现在是停职在家带孩子，所以这3000多元是家里的总收入了。钱被偷了后，连买菜都困难的。”

梅村派出所在接到吴先生一家的报警后，随即前往现场进行了勘查。在现场梅村派出所的民警了解到，吴先生租住在梅荆花园小区，房型为2室1厅，是和一位姓袁的女士合租的，两家人分别使用2个卧室，客厅是

共用的。案发时，袁女士正好在家。现场勘查中发现，吴先生所使用卧室的门锁完好，现场的民警当场判断，是有房间钥匙才能进入房间内行窃的。而和吴先生一家一起生活的袁女士是最有可能盗取并配到钥匙的人，随即，最大的嫌疑定格在了袁女士身上。

12月14日上午10点，吴先生看到合租人袁女士出门倒垃圾，吴先生便跟随了出去。等袁女士倒完垃圾远后，吴先生立刻打开刚才袁女士丢弃的垃圾袋开始寻找起来。不久，吴先生在垃圾袋内发现了一把钥匙，和自己房门上的一对比，不正是房门上的钥匙嘛。随后，吴先生把这一情况反馈给了梅村派出所。当天，梅村派出所便拘留了袁女士。整整24个小时的审问之后，袁女士终于对自己犯罪的事实供认不讳。原来，不久前的一天，吴先生随意地将钥匙放在了客厅内，袁女士便趁着吴先生不注意外出配了一把吴先生的房门钥匙，等吴先生一家全部外出的时候，便用钥匙开门进而实施盗窃。据袁女士供认，现金中的1000元已经被其用掉，另外的钱正存在银行内，其他赃物也已经被藏了起来。如今，袁女士已被派出所刑事拘留。

匡笠 薛晟

浮世绘

员工来讨薪，竟然恶扁

时间:12月14日晚

地点:金色江南小区附近

先生多次与单位交涉，但单位领导就是拖着不肯支付，这次讨要工钱还被打。

王先生说，他在单位跑业务这几年，业务提成是按照工程款的10%计算的，而2006、2007年累计的业务提成款有近10万元。指挥人打他的卜队长是勘察院的负责人，此前他向卜队长多次讨要过这笔提成款，卜总是以单位没钱为由回绝，这次见卜队长这么爽快答应在金色江南三期小区附近付钱，就很高兴地前去拿钱，谁知换来一顿打。陈女士说，她得知消息赶过去的时候，看见丈夫口、鼻里全是血，送到医院一查，4根肋骨骨折，而且还有脑震荡，住院才2天就已经花了一万多元医疗费。

无锡警方称，对于这起打人事件，他们正在进一步调查。

薛晟

工作不如意，竟然挟持

时间:11月28日晚

地点:梁溪路某酒店内

心里并不服气，又想去该酒店讨要工作近10天的报酬。11月28日晚7时左右，张某持购得的水果刀一把，到工作过的上述酒店4楼餐饮部找到一女经理，借口有事要谈，将该女经理骗到402包厢，谎称自己掌握店老板“把柄”，有不利于店老板的录像，只要拿出1000—2000元钱来就可摆平。该女经理不予理会，张凶相毕露，将水果刀架在该女经理脖子上，用手捂该女经理的嘴，用恶语相威胁，并持刀将该女经理挟持到包厢外电梯口。该店店员闻声后上前夺刀，并将张某制服。次日张某落入法网。蔡安民 陈超

警方提示

交通事故 19 起 11 死 8 伤

据无锡市交警部门消息，12月6日至12月12日，该周不含简易程序处理的事故19起，致11人死亡，8人受伤。与上周相比，事故数上升46.15%，死亡人数上升22.22%，受伤人数下降7.14%。

据交警部门分析，该周发生的19起事故有以下特点：侧面相撞发生15起，死亡8人；尾随相撞发生2

薛晟

盗窃工业原辅材料案件突出

据无锡市公安局消息，上周110接警量比前周下降2.2%，刑事案件发案下降3.5%，火灾事故上升8.7%。在上周接报的刑事案件中，侵财型案件呈多发态势，特别是盗窃工业原辅材料案较突出，作案者以外来人员为主，多人结伙，自备运输工具，作案时间主要集中在晚上9时至次日凌晨6时之间。盗贼以厂企单位为袭击目标，采用翻围墙、打墙洞或撬窗入室等手法，窃取铜、铝、铁等工业原辅材料。分析发生原因，有的是单位值班力量不到位，有的是防范设施不到位，还有的是原辅材料保管不善，随意堆放，存在隐患和漏洞。针对此类案件高发的情况，警方加大了破案打击力度。与此同时，警方希望各厂企单位要切实增强安全防范意识，落实安全责任制，做到人防、技防相结合，及时堵塞漏洞，防止类似案件发生。

薛晟